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1. Ecnu ananu3el Ha UIITIII otpuniatensHble (y Bac u Balei monoBoy mapTHEPIIN), TO
[OMOTHUTEIbHO Ha[0 BHITIOJIHUTD: - IOCEB IIEPBOM MOPLKK MOYY Ha (JIOPY X YyBCTBUTEIHHOCTD K
aHTHOMOTUKAM, - [IOCEB CEeKpeTa MPOCTATH (MIIK MOPIMH IIOCTMACCAXKHON MOYH)HA (HJIOPY U
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM, - IIOCEB 3IKYJIITa Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTH K
aHTUOMOTHKAM. 2. OTH IIOCEBHI fAeitalTcs OecnnaTHo B CeBepckon OakmabopaTopuu (1o
HampasieHuo yponora). 3. Y3 mo4yek, MOYeBOTO ITy3kIPs C ONpefeeHneM KOJIUYeCTBa OCTaTOUHOU
MOYH, IIPEeCTAaTENbHOM XKeJle3bl, OPraHOB MOLIOHKYU. BO3M0OXKHO, 3TOT CIIMCOK s OBl gomonauna MPT
IT0O3BOHOYHUKA (pelnia Obl ITOCTIe 0CMOTPa). YIayuwu.



